

Magyardombegyház Község Önkormányzat Képviselő-testülete

5838Magyardombegyház, Nagy u. 61.

/2017.

## **JEGYZŐKÖNYV**

**Magyardombegyház Község Képviselő-testülete**

**2017.október 2-án megtartott**

**üléséről**

**Magyardombegyházi határozatok: 38/2017(X.02.)-47/2017(X.02.)**

**Rendelet:13/2017(X.2.)**



Magyardombegyház Községi Önkormányzat Képviselő-testülete  
5838 Magyardombegyház, Nagy u. 61.szám

### J e g y z ő k ö n y v

Amely készült Magyardombegyház Község Képviselő-testületének 2017. október 2. napján 14.00 órakor megtartott soros üléséről.

#### **J e l e n v a n n a k :**

Dús Ildikó	polgármester
Rácz Mihályné	képviselő
Tóth Angéla	alpolgármester
Mladonyiczkiné Király Tímea	képviselő

#### **Meghívottak:**

Gácsér Béla	jegyző
Pál Andrea	aljegyző
Sztankovánszki Anna	iskola igazgató
Gyüréné Gerendeli Krisztina	intézményvezető
Schuller Ilénea	pénzügyi vezető
Kiss Mariann	költségvetési-gazdálkodási ügyintéző

#### **Igazoltan távol**

Dohorné Szilasi Anikó	képviselő
-----------------------	-----------

Az ülést vezeti: **Dús Ildikó polgármester.**

**Dús Ildikó polgármester:** Köszöntöm a képviselő-testület tagjait és a meghívottakat. Először is gratulálunk a kisbaba születéséhez Képviselő asszonynak. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes.

*A szavazásban 4 képviselő vesz részt, megállapítja, hogy a képviselő-testület a napirendi javaslatot 4 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadja.*

- 1. Bursa Hungarica pályázathoz történő csatlakozás**  
előadó: Dús Ildikó polgármester
- 2. Önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló helyi rendelet megtárgyalása**  
Előadó: Dús Ildikó polgármester
- 3. Hollósy Kornélia Óvoda 2016/2017. tanévről szóló beszámoló**  
előadó: Dús Ildikó polgármester
- 4. Balsaráti Vitus János Általános Iskola 2016/2017. évi tanévről szóló beszámoló**  
előadó: Dús Ildikó polgármester

5. Mezőkovácsháza és Térsége Önkormányzati Társulás megszűnése  
előadó: Dús Ildikó polgármester
6. Magyardombegyház Község Önkormányzat 2018. évi belső ellenőrzési terve  
előadó: Dús Ildikó polgármester
7. Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 2016. évi beszámolója  
előadó: Dús Ildikó polgármester
8. Bejelentések

## 1. NAPIREND

### Bursa Hungarica pályázathoz történő csatlakozás

**Dús Ildikó polgármester:** Az előterjesztés kiment mindenkinek. Egyetlen egy nappali tagozatos főiskolásunk van, aki szeretné kérni, hogy csatlakozzunk ehhez a lehetőséghez. Ma van az utolsó határidő a csatlakozáshoz. Volt már ilyen támogatás régebben is azok számára, akik tovább akartak tanulni főiskolán. Én annyit mondanék, hogy támogatnám. Jegyző úr, esetleg segítene -e kiegészíteni, ha van kérdés?

**Gácsér Béla jegyző:** A lényege nem változott, hasonlóan van minden, mint hosszú éveken keresztül. Amiben dönteni kell, hogy csatlakozik-e az önkormányzat. Ez még nem jelent semmilyen kötelezettségvállalást, ki kell írni a pályázatot, utána majd eldönti a testület a továbbiakat. Sajnos csak egy pályázat várható.

**Rác Mihályné képviselő:** Ki ez a személy, aki számításba jöhet?

**Gácsér Béla jegyző:** Anna, Lénárd Gabriella lánya.

**Rác Mihályné képviselő:** Én támogatom.

**Dús Ildikó polgármester:** Kérdés van-e esetleg ezzel kapcsolatban?

*A polgármester szavazásra teszi fel a javaslatot – a döntésben 4 képviselő vesz részt - , amelyet a képviselő-testület 4 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadott és meghozta az alábbi határozatot:*

### **Magyardombegyház Község Önkormányzata Képviselő-testületének 38/2017. (X.02.) határozata**

- 1.) Magyardombegyház Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a jogszabályoknak megfelelően kifejezett és visszavonhatatlan döntést hoz arról, hogy csatlakozik a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2018. évi pályázati fordulójához.
- 2.) Magyardombegyház Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a felsőoktatási hallgatók számára, valamint a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok részére kiírandó Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2018. évi pályázati fordulójának Általános Szerződési Feltételeit elfogadja, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és az önkormányzat által nyújtott

támogatás összegének továbbítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.

3.) Magyardombegyház Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kötelezettséget vállal arra, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2018. évi fordulója keretében a beérkezett pályázatokat és a pályázatokról hozott döntését a <https://bursa.emet.hu/onk/tonkbelep.aspx> címen elérhető EPER-Bursa rendszerben rögzíti.

4.) Magyardombegyház Község Önkormányzatának Képviselő-testülete nyilatkozik arról, hogy az EPER-Bursa rendszerben általa meghatározott és a pályázóktól bekérendő, a szociális körülmények igazolására fontosnak tartott nyilatkozatok és mellékletek nem állnak ellentétben a pályázati kiírás feltételeivel.

5.) Magyardombegyház Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza a polgármestert, hogy a csatlakozásról, valamint az elektronikus adatbázis használatáról szóló nyilatkozatot legkésőbb 2017. október 2. napjáig küldje meg az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére.

Felelős: Dús Ildikó polgármester

Határidő: értelemszerűen

## 2. NAPIREND:

### **Önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló helyi rendelet megtárgyalása**

**Dús Ildikó polgármester:** Ez többszöri kérés volt, ezért kérte a testület, hogy ezen az ülésen tárgyaljuk. A testülettel én nem beszéltem összeget, én javaslom azt, ami régebben volt. Akkor milyen összegről beszéltetek, amikor ezt ismét felvetettétek? Nem tudom, mivel nem én vezettem azt az ülést.

**Pál Andrea aljegyző:** Összegekről akkor nem volt szó, csak arról, hogy terjesszük elő ismételt, amit már a testület többször elutasított.

**Dús Ildikó polgármester:** Milyen összeget gondoltak?

**Gácsér Béla jegyző:** Mielőtt összegekről beszélnénk, a költségvetés állapotáról kellene tudnunk, hogy ki lehet-e gazdálkodni? Mert itt akkor lehet dönteni 1000, akár 100.000 Ft-ról is, ha tudjuk, mit bír el a költségvetés. Hogy állunk a számlákkal? 60 napon túli számlák vannak-e, ami már az adósságrendezés rémét előre vetíti? Vagy 90 napon túli?

**Kiss Mariann költségvetési-gazdálkodási ügyintéző:** Vízdíjjal vagyunk elmaradva.

**Gácsér Béla jegyző:** Milyen összeggel? Az mind 90 napon túli? 60 napon túli mennyi van?

**Kiss Mariann költségvetési-gazdálkodási ügyintéző:** Az áramot és a gázt ki kell fizetni, mert kikötik. Más most nincs.

**Dús Ildikó polgármester:** Egy számla van, azt meg kell beszélni. Más nem nagyon van, mert fizetjük a számlákat.

**Gácsér Béla jegyző:** De ha van, akkor nem azért nem fizetjük ki, mert nem akarjuk?

**Dús Ildikó polgármester:** Nem, hanem mert várunk a rendkívüli támogatási pályázat elbírálására. Kistérség is rendezve van, az orvosi ügyelet is, a belsőellenőrzés is. Két kolleganőnek jubileumi jutalma is volt, azt is kifizettük. Nagyon nagy elmaradásunk nincs.

**Gácsér Béla jegyző:** Most az a dolgunk, hogy megnézzük, hogy a költségvetésből biztonságosan kifizethető-e, vagy alaposan tanulmányozni kell az adósságrendezésről szóló törvényt, hogy egy esetleges újabb adósságrendezés most már a jogszabálynak megfelelően menjen. Nézzék meg a pénzügyesek, hogy hogyan tudjuk ezt kigazdálkodni.

**Dús Ildikó polgármester:** Rendben, kérlek benneteket, nézzétek át, visszatérünk rá.

### 3. NAPIREND

#### **Hollósy Kornélia Óvoda 2016/2017. tanévéről szóló beszámoló**

**Dús Ildikó polgármester:** Köszöntöm köreinkben az óvoda vezetőjét. Köszönöm szépen, hogy eljöttél a testületi ülésre, és a beszámolót elkészítettétek, azt eljuttattuk a testületi tagoknak. Szeretné-e kiegészíteni valamivel?

**Gyüréné Gerendeli Krisztina intézményvezető:** Köszönöm szépen. Én szívesen válaszolok, ha van kérdés.

**Dús Ildikó polgármester:** Én szeretném kérdezni, hogy minden rendben van-e?

**Gyüréné Gerendeli Krisztina intézményvezető:** Jól működik a buszoztatás, a beszkolás is rendben volt. Nem volt gond semmivel. Jó a kapcsolat az önkormányzattal.

**Dús Ildikó polgármester:** A szülőkkel milyen a kapcsolat?

**Gyüréné Gerendeli Krisztina intézményvezető:** A szülőkkel? Az elmúlt évben volt egy problémás szülő, ők el is költöztek, a másik kislány pedig elment iskolába, ott a fejtetvességgel volt probléma. Többször írtunk értesítőt a szülőnek, jeleztük a megfelelő helyre. Sokszor nem történt változás. Más esetben nem volt probléma. A többi szülő együttműködő volt. Rendezvényekről a kísérő kirakja az értesítőt a megfelelő helyre, arra rendszerint behozták a szülők a pénzt. Elmondhatom, hogy teljesen együttműködők a szülők ilyen szempontból. Amit kértünk, behozták.

**Dús Ildikó polgármester:** Ez régen probléma volt, hogy nem vitték be a gyerekek a pénzt, de most már hála istennek a szülők is szeretnek részt venni a rendezvényeken.

**Gyüréné Gerendeli Krisztina intézményvezető:** Megpróbáljuk színesíteni a hétköznapiakat, mindenféle tevékenységet próbálunk bevinni. Az idén sikerült felvenni a kapcsolatot a Békéscsabai Napsugár bábszínházzal, és minden gyermeknek bérletet sikerült biztosítani. Három előadás lesz helyben, egy előadást kell a szülőknek kifizetni, kettőt támogat az Alapítvány.

**Dús Ildikó polgármester:** Attól, hogy nekünk nincs óvodánk, ez egy kiszolgáltatott helyzet, jelenleg is csak három óvodás-bölcsődés gyermekünk van, látható a gyereklétszám csökkenés miatt, hogy ezt meg kellett tenni. Ebben az a pozitív a gyerekeknek, hogy amikor elmennek iskolába, már mindenkit ismernek, akivel egy csoportban vannak. Pozitív még, hogy nagyon sokan, akiknek egy éves a gyermeke, beadná bölcsibe, mert jönne vissza dolgozni, nekik nem tudunk mit mondani. Lesz-e lehetőség erre?

**Gyüréné Gerendeli Krisztina intézményvezető:** Azt tudnám mondani a tisztelt hallgatóságnak, hogy 2018. szeptemberétől kell az önkormányzatnak bölcsődei ellátást biztosítani a településen. Mini bölcsődében gondolkodik az önkormányzat. Ehhez átépítés, átszervezés kell. 7 fővel fog működni, teljesen külön fog működni.

**Dús Ildikó polgármester:** Nekünk ez azért hátrány, mert ha van annyi dombegyházi gyermek, akkor nem biztos, hogy a mieink bejutnak.

**Gyüréné Gerendeli Krisztina intézményvezető:** Most az a létszám, akik bölcsődések lehetnek, kiugróan magas. Tehát a három településen együtt 28 gyermek született. Viszont az idei évben nincs 10 sem. Drasztikus változás ez. A nyári zárvatartás is az óvoda felújítással fog egybeesni.

**Pál Andrea aljegyző:** Azt szeretném kérdezni, hogy magyardombegyházi kisgyermek esetében megoldódott a probléma, hogy az apuka, nagypapa megy a gyermekért?

**Gyüréné Gerendeli Krisztina intézményvezető:** Az eset után bejött anyuka és tisztáztuk ezt a helyzetet. Kérdezném, hogy 9-én jöhetünk-e akkor látogatásra?

**Dús Ildikó polgármester:** Igen. Várunk benneteket szeretettel. Köszönjük szépen a beszámolót.

**Rác Mihályné képviselő:** Borzasztóan fáj a szívem, hogy elmennek innen a gyerekek 2 éves korukban és aztán csak aludni járnak haza. Én azzal is kacérkodtam, hogy az alsót vissza kellene



csempészni. Most, ahogy látom a számokat sokat elmondó és szembeötlő, hogy van 64 gyerek, abból 51 hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű. Ez meghatározza az egész életünket, a családokét és mindenkiét. Sok program van, ahova bevonják és megtanítják a gyerekeket, Anikó népi táncos, nem lehetne kiscsoportot összehozni belőlük? Rendezvényeken felléphetnének.

**Gyüréné Gerendeli Krisztina intézményvezető:** Jó lenne, ha kialakulna egy kiscsoport.

*A polgármester szavazásra teszi fel a javaslatot – a döntésben 4 képviselő vesz részt - , amelyet a képviselő-testület 4 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadott és meghozta az alábbi határozatot:*

**Magyardombegyház Község Önkormányzata**  
**Képviselő-testületének**  
**39/2017. (X.02.)**  
**határozata**

Magyardombegyház Község Önkormányzat a Hollósy Kornélia Óvoda 2016/2017-es óvodai nevelési év munkájáról szóló beszámolóját elfogadja.

Felelős a határozat közzéléért: Dús Ildikó polgármester  
Határidő: azonnal

#### **4. NAPIREND**

##### **Balsaráti Vitus János Általános Iskola 2016/2017. évi tanévről szóló beszámoló**

**Dús Ildikó polgármester:** Köszöntöm Igazgatónőt is.

**Sztankovánszki Anna igazgató:** Köszöntöm Önöket. Örülök a kapcsolattartás ennek a formájának is, ezáltal mélyebben belelátunk az iskola életébe. Én is úgy gondolom, hogy a kapcsolattartás eddig is megvalósult minden olyan esemény kapcsán, ami a gyerekeket érintette. Amikor kerestem az önkormányzatot, mindig segítséget is kaptam. Az iskola életében olyan változás történt, hogy fenntartóváltás volt. Ez nem okozott fennakadást. Személyi feltételeink biztosítottak, a tárgyi feltételeink is javulóban, alakulóban vannak. Az előző évben történtek informatikai bővítések, digitális táblákkal is el vagyunk látva. A beszámoló részletesen tartalmazza az iskola éves munkáját. Programok alkalmával igyekszünk megtalálni minden életkorú gyermeket. Igyekszünk szépíteni, bővíteni iskolánkat. Kapcsolattartásban, ha segítséget kérünk az önkormányzattól meg is kapjuk, vannak szülők, akiket nem érünk el, akkor ide fordulok segítségért. Odafigyelünk a mulasztásokra is, nem szeretnék, ha felszaporodnának.

**Dús Ildikó polgármester:** Sajnos volt benne részünk, reggel elindulnak iskolába, aztán a szülő nem is tudja hol vannak. Nagyon jó programok vannak, sokkal gyermek-orientáltabb lett az iskola. A gyereklétszám nagyon kevés. Szeretném továbbra is felajánlani a segítséget, amiben tudunk, segítünk. A gyermekjóléti szolgálat megbeszélései is nagyon jók, ott személyesebben is lehet beszélni.

**Sztankovánszki Anna igazgató:** Igen, jók, azért is hívom az önkormányzatot, mert ha van valami, sajnos csak hétfőn jönnek, innen hamarabb kapok segítséget.

**Dús Ildikó polgármester:** Ők elérhetőek bármikor, nemcsak hétfőn lehet őket hívni, keresni.

**Rác Mihályné képviselő:** Az informatikára nagyon nagy hangsúlyt fektettek, illetve kis gazdálkodásra.

**Sztankovánszki Anna igazgató:** Igen, vannak ilyen programok. Pályázat keretében lehetne az 5. osztályosoknak tablettet vásárolni. Ami itt rossz, hogy nem megfelelő a sáv szélesség. Úgy látom, hogy a kormány részéről is ez megfogalmazott cél. Például megtanítjuk az egészséges táplálkozást is, de sajnos ez nem így valósul meg.

**Rác Mihályné képviselő:** A médiában hallom, hogy felsőbb iskolákban is baj van a szövegértéssel.

**Sztankovánszki Anna igazgató:** A kompetenciamérés május hónapban van. A mostani kommunikáció sokkal másabb, mint régen volt. Félszavakból értik egymást. Az iskolába különböző programokat hirdetünk. Tanórákon is folyik ezen terület fejlesztése. Nem is „trendi” az olvasás.

**Dús Ildikó polgármester:** Az is probléma, hogy a kötelező olvasmányok mind megvannak filmen.

**Mladonyiczkiné Király Timea képviselő:** Vagy letölti az olvasónaplót.

**Sztankovánszki Anna igazgató:** Megnézik a filmet, ami másfél óra. Változik a világ.

**Gyüréné Gerendeli Krisztina intézményvezető:** Ismeretszerzés tanítása fontos. Már az óvodában tapasztalom a telefon- és internetfüggőséget. Beszélni nem beszél, de az okostelefont jobban használja, mint mi. A társas kapcsolatot nem tud kialakítani. A szülőknek is nagy felelőssége ez, hogy tudja, hogy kontrolálja a használatot. Az iskolában hiába tanítják meg, ha otthon nincs határ.

**Sztankovánszki Anna igazgató:** Különböző kis teszteket adunk a gyerekeknek, hogy oldják meg, nem is érdekli őket. Ami az interneten elérhető tananyag, az nem érdekli őket. Játékra, társas kapcsolatok fenntartására használják az internetet.

**Dús Ildikó polgármester :** Sajnos én is azt látom, hogy a szegényebb családokban van hamarabb okos telefon, a gyerekek inkább odaadja, viszont kenyérre lehet, hogy nincs pénze.

**Sztankovánszki Anna igazgató:** Sok szülőt az sem zavarja, hogy alultáplált a gyereke. Egy alultáplált gyerek idegrendszere nem terhelhető.

**Rác Mihályné képviselő:** Vannak még azok a tejsapok?

**Sztankovánszki Anna igazgató:** Igen, van iskolatej, iskolagyümölcs program, mindennap kapják a tejet és az almát.

**Mladonyiczkiné Király Timea képviselő:** Meg a hétvége. Pénteken eszik délután, utána leghamarabb hétfőn.

**Dús Ildikó polgármester:** Helyi szinten figyeltünk mindig arra, régebben volt, aki emiatt lett kiemelve. Most talán már nincs ilyen gond.

**Sztankovánszki Anna igazgató:** Egyoldalúan táplálkoznak otthon.

**Dús Ildikó polgármester:** Üzemlátogatásra mikor szeretnétek jönni? A nagyobbaknak már meg tudjuk mutatni a szőnyegszővést, fejést is.

**Sztankovánszki Anna igazgató:** A munkatervünkben kötelező elem a pályaválasztási napot megtartani. November 23-ára tervezünk üzemet látogatni, mert ez a nap a pályaaorientációs nap. Ez új elem. Minden évfolyamon foglalkozni kell a gyerekekkel, milyen szakma mire való.

**Dús Ildikó polgármester:** Köszönöm szépen, hogy eljöttetek.

*A polgármester szavazásra teszi fel a javaslatot – a döntésben 4 képviselő vesz részt - , amelyet a képviselő-testület 4 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadott és meghozta az alábbi határozatot:*

**Magyardombegyház Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének**



**40/2017. (X.02.)  
határozata**

Magyardombegyház Község Önkormányzat a Balsaráti Vitus János Általános Iskola 2016/2017. évi tanév munkájáról szóló beszámolóját elfogadja.

Felelős a határozat közzétételéért: Dús Ildikó polgármester  
Határidő: azonnal

**5. NAPIREND**

**Mezőkovácsháza és Térsége Önkormányzati Társulás megszűnése**

**Dús Ildikó polgármester:** A társulás megszűnése azután következett be, erről többször beszélünk már, miután kértük, mutassák be, miért kell kiegészíteni a hozzájárulást. Nem tudták bemutatni az esetenaplókat. Jogi személyként így a társulás megszűnik, szakfeladatként folytatódik tovább. Aki marad, marad, aki nem az nem. Ha valakinek pedig van olyan személyről tudomása, akkor köti az önkormányzat szerződést a feladat ellátására. Így december 31. napjával megszűnik. A fennmaradó tartozást át is utaltattam, így el tudunk egymással számolni.

*A polgármester szavazásra teszi fel a javaslatot – a döntésben 4 képviselő vesz részt -, amelyet a képviselő-testület 4 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadott és meghozta az alábbi határozatot:*

**Magyardombegyház Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
41/2017. (X.02.)  
határozata**

Magyardombegyház Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Mezőkovácsháza és térsége Önkormányzati Társulás megszüntetéséről szóló „Megállapodást” a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Felhatalmazza a polgármestert a Megállapodás aláírására.

Határidő: 2017. október 10.

Felelős: Dús Ildikó polgármester

**6. NAPIREND**

**Magyardombegyház Község Önkormányzat 2018. évi belső ellenőrzési terve**

**Dús Ildikó polgármester:** A 2018. évi belső ellenőrzésre pedig a pénztár ellenőrzését javasolták a pénzügyesek. Mivel már nem igazán tudunk mit ajánlani, így a pénztár kezelése lesz a javaslat.

*A polgármester szavazásra teszi fel a javaslatot – a döntésben 4 képviselő vesz részt -, amelyet a képviselő-testület 4 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadott és meghozta az alábbi határozatot:*

**Magyardombegyház Község Önkormányzata**

**Képviselő-testületének  
42/2017. (X.02.)  
határozata**

Magyardombegyház Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzatnál 2018. évben tartandó ellenőrzésekről szóló belső ellenőrzési tervét az alábbiakban hagyja jóvá.

Az ellenőrzések tapasztalatairól a képviselő-testületet szükség esetén azonnal, de legalább egyszer az éves ellenőrzési jelentésben kell tájékoztatni.

**2018. évben az alábbi ellenőrzéseket kell elvégezni:**

Pénztár működésének és gazdálkodásának szabályszerűségének ellenőrzése

Az ellenőrzés célja:	Pénztár működésének és gazdálkodásának szabályszerűségének ellenőrzése
Az ellenőrzés tárgya:	Dokumentumokon alapuló, utólagos szabályszerűségi ellenőrzés.
Az ellenőrzés terjedelme:	2017. költségvetési év
Az ellenőrzött időszak:	2017. év
Revizori napok száma:	5 revizori nap

**7. NAPIREND**

**Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 2016. évi beszámolója**

**Dús Ildikó polgármester:** Kiment az előterjesztés írásban.

**Gácsér Béla jegyző:** Megküldték a 2016. évi beszámolót, valamint azt kell elfogadni, hogy készülékenként, ami 3 darab, hozzá kellene járulni a működtetéshez.

**Dús Ildikó polgármester:** Ez három készülékre 25.500 Ft.

**Rác Mihályné képviselő:** Nem értem. Azt írták, hogy nullaszer hívtuk őket, kértünk segítséget.

**Dús Ildikó polgármester:** Attól fizetünk kell, mert a készülék ki van helyezve. Hála istennek, hogy nem kellett ilyen módon segítséget kérni.

*A polgármester szavazásra teszi fel a javaslatot – a döntésben 4 képviselő vesz részt -, amelyet a képviselő-testület 4 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadott és meghozta az alábbi határozatot:*

**Magyardombegyház Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
43/2017. (X.02.)  
határozata**

Magyardombegyház Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Medgyesegyháza Város Önkormányzat Gondozási Központ által készített jelzőrendszeres házi segítségnyújtás helyzetéről szóló 2016. évi beszámolót megtárgyalta és az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

Felelős: Dús Ildikó polgármester

Határidő: azonnal

*A polgármester szavazásra teszi fel a javaslatot – a döntésben 4 képviselő vesz részt - , amelyet a képviselő-testület 4 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadott és meghozta az alábbi határozatot:*

**Magyardombegyház Község Önkormányzata**  
**Képviselő-testületének**  
**44/2017. (X.02.)**  
**határozata**

Magyardombegyház Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás feladatellátás tekintetében vállalja a működéshez szükséges 8.500 Ft/készülék/év hozzájárult megfizetni Medgyesegyháza Város Önkormányzat részére.

Felelős: Dús Ildikó polgármester

Határidő: azonnal

**8. NAPIREND**  
**BEJELENTÉSEK**

**8.1. Tűzoltókért Alapítvány**

**Dús Ildikó polgármester:** Füstgenerátort szeretnének vásárolni, kimennének általános iskolákba és rendezvényekre, ahol megmutatnák, hogyan kell menteni. Ehhez kérnének támogatást, én 10.000 Ft-ra gondoltam.

**Rác Mihályné képviselő:** Én 20.000 Ft-ra gondoltam.

**Gácsér Béla jegyző:** Elég lesz a település költségvetésének inkább megfelelő 10.000,- Ft.

*A polgármester szavazásra teszi fel a javaslatát – a döntésben 4 képviselő vesz részt - , amelyet a képviselő-testület 4 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadott és meghozta az alábbi határozatot:*

**Magyardombegyház Község Önkormányzata**  
**Képviselő-testületének**  
**45/2017. (X.02.)**  
**határozata**

Magyardombegyház Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Mezőkovácsházi Tűzoltókért Alapítvány ( 5800 Mezőkovácsháza, Ifjúsági ltp. 2/A 2/8) által benyújtott támogatás iránti kérelmét megtárgyalta, az Alapítványt 10.000,- Ft összegben támogatja. Felkéri az alapítványt, hogy a támogatás felhasználásáról számoljon be 2018.03.31-ig.

Felelős: Dús Ildikó polgármester  
Határidő: azonnal

## 8.2. Pénzügyi kérdések megvitatása

**Dús Ildikó polgármester:** Akkor térjünk vissza a tiszteletdíjhoz.

**Kiss Mariann költségvetési-gazdálkodási ügyintéző:** A 8. havi költségvetési jelentést néztük, ott a bevételünk 136.463 E Ft, a kiadásunk 131.752 E Ft. A bevételben van, hogy kaptunk előleget a közmunkába, ami azt jelenti, hogy december 31-én annak a számlánkon kell lenni, mivel az a 2018. évi munkabér két hónapra. Ha azt levesszük, mínuszban állunk. Igaz, hogy a közmunkából van bevételünk, de az a bevétel csak oda fordítható vissza.

**Schuller Ileana pénzügyi vezető:** Nem lehet közüzemi számlákat fizetni ebből a pénzből. Ebből a bevételből, ami a kimutatásban van, a következő évre saját erőre kell fordítani. Lehet gépeket vásárolni, amit az önkormányzat a közmunkára fordít.

**Gácsér Béla jegyző:** Tehát ha jól értelmezzük, akkor nullán állunk.

**Kiss Mariann költségvetési-gazdálkodási ügyintéző:** Nekem az a javaslatom, hogy minimális összeget állapítsanak meg tiszteletdíj tekintetében.

**Gácsér Béla jegyző:** Annak is kellene fedezetének legyen. Ebből nem derült ki, hogy lenne.

**Schuller Ileana pénzügyi vezető:** Tulajdonképpen évek óta halmozódik ez a hiány.

**Dús Ildikó polgármester:** Összeben mire gondolt a testület?

**Mladonyiczkiné Király Timea képviselő:** Úgy gondolom, ami az előterjesztésben van, az a régi tiszteletdíj volt. Azt gondolom valamennyit kaphatunk. Ez így reális.

**Dús Ildikó polgármester:** Akkor 20.000,- Ft jó lesz? Az alpolgármester javadalmazása?

**Gácsér Béla jegyző:** Az övé határozatban lesz megállapítva. Az ő esetében csak felsőkorlát van, nem haladhatja meg a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 90%-át. Az alpolgármesternek a megállapított tiszteletdíj után jár 15 % költségtérítés is. Most mi azt mondjuk, hogy fedezet nem látszik, ettől eltekintve lehet másként dönteni. Csak akkor nekünk alaposan fel kell készülnünk egy esetleges adósságrendezési eljárásra, ha véletlen belecsúszunk a pénzhíányba.

**Dús Ildikó polgármester:** Azt gondolom, hogy most ha ezt megállapítjuk, és ha később annyira ingatag lesz az önkormányzat költségvetése, legfeljebb visszavonjuk. Próbáljuk meg.

**Gácsér Béla jegyző:** Az ÁSZ ellenőrzésre visszatérve, már most úgy látták abból, amit adtunk anyagot, hogy fenyeget az adósságrendezés minket. 60 napon túli tartozás esetén köteles a polgármester tájékoztatni a képviselő-testületet. A képviselő-testületnek ezt rendeznie kell 30 napon belül, mert ha 90 napon felül is fennáll a tartozás, akkor meg kell indítani az adósságrendezési eljárást. Meg lehet próbálni, de figyelni kell.

**Pál Andrea aljegyző:** Én azt gondolom, többedjére van itt a testület előtt ez a rendeletervezet. Azt gondolom meg lehetne próbálni, ha azt látjuk, hogy nagyon vészes - mivel naprakészek a pénzügyes lányok - szólnak ha baj van, tudunk jelezni. Ha egy tavalyi évet is akár összehasonlítottunk az idei évvel, látszik, hogy elindult egyfajta bevételnövekedés. Az adófizetési morál is jó. Gépjármű adónál kivonattunk gépjárművet, be is fizették az adót.

**Tóth Angéla alpolgármester:** Alpolgármester szerintem nem volt, aki ne vette volna fel a fizetését.



**Dús Ildikó polgármester:** Szeretném, ha döntenék az összegről és hogy mikortól vezessük be.

**Rác Mihályné képviselő:** Én azt mondom, ha nincs rá pénz, ne legyen.

**Mladonyiczkiné Király Tímea képviselő:** Addig, amíg nem állapítjuk meg, nem látjuk, mennyivel terheli a költségvetést. Szerintem ez egyébként nem egy nagy összeg, de azért mégis valami.

**Dús Ildikó polgármester:** Jó, az összeg maradjon, mikortól? Október 2-től?

**Gácsér Béla jegyző:** November 1-től szerintem.

**Pál Andrea aljegyző:** Ha kihirdetjük, lehet október 3-tól.

**Dús Ildikó polgármester:** Javaslom, hogy október 2-től havi bruttó 20.000 Ft tiszteletdíjat állapítson meg a testület.

**Gácsér Béla jegyző:** Ez csak akkor megy, ha azonnal ki is hirdetjük és hatályba is léptetjük.

*A polgármester szavazásra teszi fel a javaslatot – a döntésben 4 képviselő vesz részt - , amelyet a képviselő-testület 4 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadott és meghozta az alábbi rendeletet:*

**Magyardombegyház Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
13/2017. (X.2.) önkormányzati rendelete  
az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról  
/a rendelet szövege a jegyzőkönyv melléklete/**

**Dús Ildikó polgármester:** Az alpolgármester tiszteletdíját javaslom havi bruttó 20.000 Ft-ban megállapítani, illetve ennek 15% -ban meghatározni a költségtérítését.

*A polgármester szavazásra teszi fel a javaslatot – a döntésben 4 képviselő vesz részt - , amelyet a képviselő-testület 3 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül 1 tartózkodás mellett – elfogadott és meghozta az alábbi határozatot:*

**Magyardombegyház Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
46/2017. (X.02.)  
határozata**

Magyardombegyház Község Önkormányzat Képviselő-testülete az alpolgármester javadalmazásával kapcsolatban az alábbi határozatot hozza:

1. Magyardombegyház Község Önkormányzat Képviselő-testülete Tóth Angéla társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját 2017. október 2. napjától bruttó 20.000,- Ft-ban állapítja meg.
2. Magyardombegyház Község Önkormányzat Képviselő-testülete Tóth Angéla társadalmi megbízatású alpolgármester részére 2017. október 2. napjától járó költségtérítést tiszteletdíjának 15%-ában, bruttó 3000,- Ft-ban állapítja meg.

Felelős: Dús Ildikó polgármester

Határidő: azonnal

**Gácsér Béla jegyző:** Vegyük akkor sorra az elmúlt ülések kérdéseit. Azokat a kérdéseket kellene megválaszolni.

**Pál Andrea aljegyző:** Az első kérdés volt, hogy áll a költségvetésünk, mennyi a közfoglalkoztatás bevétele.

**Tóth Angéla alpolgármester:** És a házvásárlás is volt.

**Dús Ildikó polgármester:** A házat a közfoglalkoztatás keretében vettük volna meg. Mivel ez nem volt az előleg között, így elsősorban azokkal számoltunk el, amik abban voltak. Múlt héten megvettük, kifizettük, van már most pénzünk. Ezt úgy oldottuk meg, mivel nincs ügyvéd úr, hogy átvételi elismervénnyel kifizettük neki két tanúval, ha ügyvéd úr jön, meg lesz az adásvételi. A másik nagy probléma, hogy kevesebb előleget kaptunk a sajtüzemre, senki sem figyelte, utána átnézték, így kaptunk még előleget, azt elvásároljuk, elszámolunk és így tudjuk forgatni a pénzt. Kevesebb előleget kaptunk, így nekünk kellett volna megvásárolni, de nem tudtuk volna miből. A másik közfoglalkoztatásban is el kellett számolni az előleget, így nem volt pénzünk. Így október elsejétől ez is rendeződött. Kiosztottuk a bevételekről szóló tájékoztatót.

**Kiss Mariann költségvetési-gazdálkodási ügyintéző:** Azért csináltuk az összesítőt 2017. szeptember 16-áig ezt a bevételkimutatást, hogy látszódjon benne a dinnye bevétel is.

**Dús Ildikó polgármester:** Leltár volt még?

**Pál Andrea aljegyző:** Igen, a belső ellenőrzési intézkedési tervről is szó volt. Miért nem volt leltár? A leltár elkészült. A kolleganő is el fogja mondani, hogy teljesen más az a leltár, amit a pénzügyesek elkészítenek, mint amit a munkaügyi központ is kér. Illetve amit én akkor is mondtam, hogy ez a programban rögzítve van, a programos rögzítést nem kérték.

**Kiss Mariann költségvetési -gazdálkodási ügyintéző:** Egészen pontosan be lett mutatva a CGR-es kimutatás, amit negyedévente megcsinálunk, mivel az kell a mérleghez. Negyedévente rögzítve van az értékcsökkenéssel együtt. Ezt nem igazán fogadták el. Teljes leltár, amikor ellenőriztek, még nem volt, de december 31-ig mindenhol lett leltár felvéve. Külön gond, hogy a kisértékű tárgyi eszközt és magát a beruházást a Munkaügyi Központ másként értelmezi, mint mi a számvitelben.

**Schuller Ileana pénzügyi vezető:** A kartonnak van két értéke, van a számlaszerinti érték és a bekerülési érték, ez ÁFA nélkül kerül be a számvitelbe, de a kartonon látszik.

**Kiss Mariann költségvetési-gazdálkodási ügyintéző:** A nyilvántartásokat vezetjük számla szerint, minden közmunkaprogramnál külön, a sajtüzemre külön figyelmet fordítunk. Készletleltár is van. Minden helyiség külön leltárral rendelkezik. Nyitóleltár is van. A kreatívok is figyelnek, a nyilvántartás mögé be van fénymásolva a számla.

**Schuller Ileana pénzügyi vezető:** Továbbra is azt mondom, hogy ez már nem önkormányzati feladat.

**Dús Ildikó polgármester:** Akkor kié?

**Schuller Ileana pénzügyi vezető:** Ez már vállalkozás.

**Dús Ildikó polgármester:** Akkor ki csinálja?

**Kiss Mariann költségvetési-gazdálkodási ügyintéző:** A programunk is új, folyamatosan fejlesztik.

**Dús Ildikó polgármester:** Visszatérve erre, hogy ez nem önkormányzati feladat, van olyan önkormányzat, aki ezt ki tudja adni a saját cégének, vállalkozásának.

**Schuller Ileana pénzügyi vezető:** Az biztos, hogy ez rengeteg feladat, rengeteg számla könyvelése.

**Kiss Mariann költségvetési-gazdálkodási ügyintéző:** Nagyon figyelünk, hogy minden pénz el legyen költve, vagy át legyen csoportosítva. Melinda nagy segítség nekünk.

**Gácsér Béla jegyző:** A munkavezetők gondolom ezért vannak a közmunkában.

**Dús Ildikó polgármester:** Annyit tudnak segíteni, hogy megkérdezzük, ki mit csinál, mennyi seprút csinálnak például, majd a munkanaplóba és a rendszerbe már Melinda vezeti fel. Nehezen értették meg, hogy mit hogyan kell csinálni. A készlettel a programnak, a munkanaplónak egyezni kell. Minél többet jönnek ellenőrizni, az annál jobb, mert kisebb a hibázási lehetőség.

**Gácsér Béla jegyző:** Tehát leltár volt, csak nem volt egyetértés, hogy milyen leltár kell. Ha bajunk van, készítenek egy tervezetet a jelentésről és ami nem jó, szólni kell, hogy nem úgy van. Nem kell úgy hagyni. Mielőtt le nem zárják a jelentést, akkor kell jelezzünk, hogyha valami nem jó abban, vagy nem úgy történt.

**Schuller Ileana pénzügyi vezető:** 8 napon belül kell reagálni.

**Dús Ildikó polgármester:** A bolt bevétele volt még kérdés.

**Kiss Mariann költségvetési-gazdálkodási ügyintéző:** Ezen a táblázaton látszik. Külön nyilván van tartva, hogy mennyi tejtermék lett eladva.

**Dús Ildikó polgármester:** A bolt december 31. napjáig lett kivéve, ha beindulna az, hogy inkább üzletbe szállítsunk, akkor elgondolkodunk, nem biztos, hogy tovább üzemeltetjük.

**Gácsér Béla jegyző:** Egy a kérdés, hogy ez rentábilis-e vagy sem?

**Dús Ildikó polgármester:** Most még jól vagyunk, mert közfoglalkoztatásból meg tudunk oldani mindent. Két bezárást is nézzük azért, mivel kétszer volt a vihar miatt bezárva. A bolton lehet még rágódni.

**Gácsér Béla jegyző:** Látjuk a bevételeket. A reklámnak köszönhető azért, hogy ismerik a termékeket, illetve, hogy több helyen megjelenünk.

**Kiss Mariann költségvetési-gazdálkodási ügyintéző:** A sajtustrán nagyon picit maradtunk le a bronzéremről. A másik keresendő termékük a szőnyeg.

**Tóth Angéla alpolgármester:** A hús az kecske, vagy sertés, vagy mindösszesen?

**Kiss Mariann költségvetési-gazdálkodási ügyintéző:** Mindösszesen.

**Pál Andrea aljegyző:** Még az volt a kérdés, hogy áll a költségvetés. Költségvetésről annyit kell tudni, hogy a jogszabály nem írja elő, hogy évközi beszámolót kell készíteni. A beszámoló, a mérlegjelentés időre elkészülnek, fel vannak adva. Pénteken néztük Mariannal, még feladott állapotban van, nincs pénzügyileg jóváhagyva a MÁK részéről. Ami nagyon fontos és dicséretes a lányokra nézve, jó dolog az, több fórumot is nézve, látva, mások nem itt tartanak. Naprakészek, határidőre amiatt, hogy az önkormányzatnak ne kelljen fizetni semmilyen bírságot.

**Kiss Mariann költségvetési-gazdálkodási ügyintéző:** Minden hónapban időközi jelentést kell leadni 20-áig, mérlegjelentést is.

**Dús Ildikó polgármester:** Annyit még a költségvetéshez, hogy én próbáltam érdeklődni a működésképtelen támogatással kapcsolatban, még nincs elbírálva. Én kértem, hogy adjuk be még egyszer, de azt az információt kaptuk, hogy kitolják a második beadási határidőt.

**Schuller Ileana pénzügyi vezető:** Szerintem a határidő nem változik.

**Gácsér Béla jegyző:** A határidőt törvény írja elő.

**Schuller Ileana pénzügyi vezető:** Én is beszéltem a MÁK-kal, eddig szeptember 30-ig volt döntés, most azt az információt kaptam, hogy vagy most október 15-ig, vagy már nem lesz döntés. Lehetséges, hogy csak december végén lesz döntés.

**Dús Ildikó polgármester:** Az elsőről is? Tehát ez a pályázat bent van.

**Schuller Ileana pénzügyi vezető:** Mivel nem volt döntés szeptemberben, lehet csak decemberben lesz.

**Rác Mihályné képviselő:** Régen volt december 27-én is döntés.

**Dús Ildikó polgármester:** Várunk. Én bízom benne, hogy az nem úgy lesz, hogy nem nyertünk. Mindegy, majd október 25-én jön az államtitkár a sajtüzem átadására, majd személyesen megkérdezem. Én reménykedem, hogy lesz döntés.

**Rácz Mihályné képviselő:** Én Ilonkától szerettem volna megkérdezni, hogy itt szokott-e lenni, mikor a Munkaügyi Központba bemegy az elszámolás?

**Schuller Ileana pénzügyi vezető:** Nem, nem szoktam itt lenni.

**Rácz Mihályné képviselő:** Mert akkor meg lehetne beszélni a másik hölgygel is, hogy hogyan lenne jó az elszámolás.

**Schuller Ileana pénzügyi vezető:** Fizikailag nem volt erre sose példa. Kevermesen is más számol el. Az, hogy a pénzügyesek a számlákat lekönyvelik, de azon felül megnézni az elszámolásokat, és ellenőrizni felesleges. A Munkaügyi Központban nagyon precízek. Több szűrő ellenőrzés van.

**Dús Ildikó polgármester:** A települések szét vannak osztva az ügyintézők között.

### 8.3. Üzemátadás

**Dús Ildikó polgármester:** 2017. október 25-én 11.00 órakor lesz az üzemátadás, ahová eljönnek az államtitkár úr, az államtitkárhelyettes, polgármesterek, a kormányhivatal vezetői. Szeretném, ha segítenének a lebonyolításban. Segít a Munkaügyi Központ is. Szerdán egyeztetünk a Munkaügyi Központtal, utána le kellene ülnünk nekünk is egyeztetni. A térség polgármestereit is meghívánk, valamint vállalkozókat is. A helyi vállalkozókat is meghívánk, ehhez kérnék segítséget.

### 8.4. Programok

**Dús Ildikó polgármester:** Jegyző Úr meglátogatott bennünket az országos közfoglalkoztatási kiállításon. Nagyon jó volt a látogatottság, jó helyen is voltunk. Jól is sikerült. A sajtóból nagyon sok fogyott. A grillezett sajt nagyon kapós volt, nagyon finom volt. Hétfvégén voltak a sajtmustrán, benevezték a sajtjainkat, az érlelt sajtunk a 100 pontból 83 pontot kapott. A friss sajtunk 78 pontot kapott. Sajnos itt Békés megyében nem igazán megy a kecskesajt, ezért próbálunk meg minden lehetőséget megfogni. Most hétfvégén Csepelre vagyunk hivatalosak. A csepeli iskolások, akik nyáron meglátogattak bennünket, műfüves pálya átadásra hívtak bennünket. Lesznek a liba-napok, oda is hívtak bennünket árusítani. A kolbászfesztiválra is hívtak bennünket. Ott lesz élelmiszerkiállítás. Szeretnék, ha kiállítanánk, kóstoltatnánk és árusítanánk, de csak sajtot. A sajtmustra jó volt, hogy szétnézzenek, jövőre azonban az országos kiállítás, akkor volt az OMÉK, oda kellett volna menjünk. Budapest felé kell orientálódnunk, úgy tűnik. Érdekes, ha megyenap, vagy közfoglalkoztatási kiállítás van, akkor van érdeklődő, boltokban pedig nincs kereslet.

Pénteken voltam Pusztatollakán. Benne vagyunk egy Kft-ben, kaptunk is számlát, de igazán nem kellene fizetnünk, hiszen nem is szolgáltattak nekünk.

*A polgármester szavazásra teszi fel a javaslatot – a döntésben 4 képviselő vesz részt -, amelyet a képviselő-testület 4 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadott és meghozta az alábbi határozatot:*

**Magyardombegyház Község Önkormányzata**  
**Képviselő-testületének**  
**47/2017. (X.02.)**  
**határozata**

Magyardombegyház Község Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbiak szerint határozott:



2017. január 1. napjától nem vette igénybe az Európai Unió Társadalmi Célú Nonprofit Kft. társaság szolgáltatását, ezért nem kívánja megfizetni a havi 10.000,- Ft.+ ÁFA működési hozzájárulást.

Felelős: Dús Ildikó polgármester


Határidő: azonnal

**Dús Ildikó polgármester:** Megkeresett Pusztatölka nevében képviselő úr, hogy felajánlana a bérleti lehetőségét a békéscsabai piacon lévő faházban. Ott árusíthatnánk minden termékünket. Sajnos az orosházi boltunk sem biztos, hogy fog működni tovább, erre sincs semmi garancia, hogy nyereséges lenne.

**Pál Andrea aljegyző:** Benyújtottuk a temető pályázatot.

**Dús Ildikó polgármester:** Amennyiben kérdés, hozzászólás nincs, a nyílt ülést bezárom 16 óra 55 perckor.

**Kmft.**

  
**Dús Ildikó**  
polgármester

  
**Gácsér Béla**  
jegyző



